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 אי  שוויון  לוגריתמי – משאלון  5  יח"ל
· תזכורת:  logax > b :  אם  0 < a < 1  אז  x < ab
                                     אם  a > 1         אז  x > ab
1. נפתור  את  אי  השוויון:  
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· תחום  ההגדרה:                                                  (  _______ __ __                     .1
אי  השוויון:        (                                                                ____ __ ___________   .2
                                                                                             _____________________                                                                                  
                                                                                              __ ___ ______________ .1
(0.5)x __ 0  לכל   x    (                                                                                 __ < __ <                                                                                                 
                                                                                                                                                                                           
אי  שוויון  2.                                                                     2.  _____________                
בסיס  הלוג.  בין  0  ל  1:                                                               ____ > _________

נציב  t = ___


· תשובה:  _____________
2. נתונות  שתי  פונקציות:  1.  y = loga(x2 + x + 1)  
                                        2.   y = loga(2x2 – 18)    
ידוע  כי  עבור  x = 4  קטן  ערך  הפונקציה  (1)  מערכה  של  הפונקציה  (2).  באיזה  תחום  נמצא  הבסיס  a  של  הפונקציות  הנ"ל?
· נציב  בפונקציות  __ = __.  לפי  השאלה ____ >____.  והרי  __ < __  (  __< a < __.
· תשובות:  1.  1. x < (> -(.  2. x < 0  התשובה:  x < 0   2.  0 < a < 1
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